

中国两架轰炸机飞经冲绳海域上空

日战机紧急升空进行应对

轰炸机
日本航空自卫队拍摄到的中国军方的“轰-6”



□据 人民网

日本防卫省统合幕僚监部9月8日发布消息称,中国军方两架“轰-6”轰炸机当天上午飞经冲绳主岛和宫古岛之间的海域上空,并在东海和西太平洋往返飞行。日本航空自卫队紧急出动战机升空进行应对。

据日本防卫省介绍,这两架轰炸机在冲绳主岛和宫古岛周边公海上空往返于同一路径,此后飞向

中国大陆方向。

这是日本防卫省首次确认并公布中国军方的轰炸机经过日本西南诸岛上空。该空域并非日本领空。

自去年9月11日日本政府将钓鱼岛“国有化”以来,为了应对飞至东海海域的中国飞机,日本航空自卫队战机紧急升空的次数有所增加。报道称,钓鱼岛“国有化”即将满一年,日本防卫省将对中方的行动保持高度警戒。

德媒:美国国安局可“窃听”智能手机

□新华社供本报特稿(记者 安晓萌)

德国媒体报道,美国国家安全局(下文简称美国国安局)能够侵入所有主流智能手机的操作系统,获取用户数据,只是还没有广泛应用这一手段。

德国《明镜》周刊网站8日报道,美国国安局能够侵入苹果手机和黑莓手机的操作系统以及谷歌公司的安卓系统。

报道说,美国国安局针对不同手机的操作系统设立专门小组,分头“突破”各类型手机操作系统的保护措施,以秘密访问手机数据。

美国国安局可以获取这些手机的大部分敏感数据,包括通讯录、通话记录、短信息、备忘录和用户位置信息。

报道以美国国安局和英国情报机构政府通信总部的内部资料为依据。

美国《纽约时报》、英国《卫报》等多家媒体几天前报道,英美这两家情报机构在破解加密技术方面密切合作。

《明镜》周刊依据所获得的内部资料推断,美国国安局没有大规模监视智能手机用户,而是在某些情形下监视特定目标,而且智能手机制造商并不知情。

这一德国主流媒体没有提及获取情报机构文件的方式,而报道署名作者之一是美国电影制片人劳拉·波伊特拉斯。

波伊特拉斯与“棱镜门”泄密者、美国中央情报局前雇员爱德华·斯诺登接触密切,先前曾以斯诺登提供的资料为依据披露美国政府情报监视活动。

根据斯诺登不久前提供的信息,美国国家安全局利用超级计算机、技术标准、法庭命令和幕后劝说等多种手段,已经秘密攻破或能够绕开常用互联网加密技术,获取用户私密信息。

相关链接

国防部回应日媒关于中国军机赴西太平洋的报道 中方在相关海域拥有飞越自由权利

□据 新华社北京9月9日电

据中国国防部网站9日消息,针对日本媒体关于中国军机赴西太平洋的报道,国防部新闻事务局表示,中国人民解放军海军飞机近日赴西太平洋进

行训练,是年度计划内的例行安排,不针对任何特定国家和目标,符合相关国际法和国际实践,中方在相关海域拥有飞越自由等合法权利。

国防部新闻事务局还表示,今后中国军队仍将按计划组织此类例行行动。

罗德曼: 金正恩是个好爸爸 女儿名叫“朱爱”

□据 新华网

北京时间9月9日消息,美国全国篮球协会(NBA)前球星丹尼斯·罗德曼近日对朝鲜进行为期5天的访问。罗德曼表示,在与朝鲜第一夫人李雪主谈话间得知金正恩爱女名叫朱爱(音译),并称这位朝鲜最高领导人是好爸爸,金正恩邀请他12月再次访问朝鲜。

这已是罗德曼今年第二次访问朝鲜,英国《卫报》称,罗德曼此次与这个朝鲜第一家庭度过了非常轻松愉快的5天。

罗德曼在接受《卫报》记者采访时表示,他曾抱过金正恩的女儿。“我抱过他们(金正恩夫妇)的宝宝朱爱,还和金正恩的夫人交谈过,他是一个非常棒的爸爸,有一个非常美好的家庭。”罗德曼说。

事实上,从朝鲜官方去年发布的照片来看,金正恩的夫人李雪主似已怀孕。李雪主随后一段时间未曾公开露面,直到去年10月才重回公众视线。

不过,到目前为止,此事(金正恩女儿诞生)还未得到朝鲜官方确认。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。